
Please read the user manual �rst for tips to help you fully enjoy your Magnavox product. If after reading 

it you still need help, consult our online support service: www.magnavox.com/support or call:

Lea primero el manual de usuario, en donde encontrará consejos que le ayudarán a disfrutar 
plenamente de su producto Magnavox. Si despues de leerlo aun necesita ayúda, consulte nuestro 
servicio de asistencia en línea: www.magnavox.com/support o llame al teléfono: 

Ecuador: Región Costa: 04-6000202 / Región Sierra:  Tlf: 02-6000202 Venezuela: (58) 
0245-415.98.13 Panamá (+507) 233-0111. Tenga a mano su número de producto (número de 
modelo y serial)

Output power/ Potencia de salida:

Input: /Entrada:

Battery/Batería: 

Product size: / Tamaño del producto:

Frequency range / Rango de frecuencia

300mAh/3.7V

70mmx70mmx50mm

3W

5V/0.5A

150Hz-20KHZ

Specifications/ Especi�caciones

MPS4110/M0 & MPS4120/M0 

MPS4110/M0 & MPS4120/M0 MPS4110/M0 & MPS4120/M0 

MPS4110/M0 & MPS4120/M0 MPS4110/M0 & MPS4120/M0 MPS4110/M0 & MPS4120/M0 

MPS4110/M0 & MPS4120/M0 
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Charging indicator light
 
Charging port 

Microphone 

Volume reduction/last song

Volume increase /next song

On/Off/Play/Pause/Answer calls

 

Luz indicadora de carga
 
Puerto de carga

Micrófono 

Reducción de volumen / última canción

Aumento de volumen / siguiente canción

Encendido / Apagado / Reproducir / 
Pausar / Responder llamadas

 

On/Off
Hold the power button about 3 seconds, 
turn on the power, and turn on the Bluetooth in-
dication. During the play, hold the power 
button about 3 seconds, and the Bluetooth 
speakers turn off.

Bluetooth Connection 
Use cell phone or other device search 
Bluetooth pairing name “80104 TWS” 
to connect, the blue light will blink quickly, 
the blue light will turn off after Bluetooth 
connected successfully.

How to connect TWS Speaker: 
Power on both speakers at the same 
time. The LED indicators will �ash blue 
quickly.

Press both on/off buttons at the same 
time or  one of the speaker on/off buttons
After a few seconds, the speaker connect 
each other. The master speaker’s led 
indicator shine blue, while the slave 
speaker’s led will �ash blue quickly. For 
the second times, both speaker will 
connect automatically.

Open the Bluetooth switch of mobile 
phone or other device, search the name 
“80104 TWS”, after connected successfully, 
you can play two speakers in series at 
the same time. LEDS are blinking blue.

Function keys función de las Teclas:

AttentionThe box includes/ La caja incluye

Wireless Speakers

Charging cable

User Manual

Bocinas inalambricas
Cable de carga 
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Buttons Description/ Descripición de los botónes

Encendido apagado
Mantenga presionado el botón de 
encendido durante unos 3 segundos, 
encienda la alimentación y encienda la 
indicación de Bluetooth. Durante la 
reproducción, mantenga presionado el 
botón de encendido durante unos 3 
segundos y los altavoces Bluetooth se 
apagarán.

Conexión Bluetooth 
Utilice el teléfono celular u otro dispositivo 
para buscar el nombre de emparejamiento 
de Bluetooth "80104 TWS" para conectarse, 
la luz azul parpadeará rápidamente, la 
luz azul se apagará después de que 
Bluetooth se conecte correctamente.

Cómo conectar la altavoz TWS: 
Encienda ambos altavoces al mismo 
tiempo. Los indicadores LED parpadearán 
en azul rápidamente.

Presione ambos botones de encendido 
/ apagado al mismo tiempo o uno de los 
botones de encendido / apagado del 
altavoz. Después de unos segundos, los 
altavoces se conectan entre sí. El indicador 
LED del altavoz maestro brilla en azul, 
mientras que el LED del altavoz esclavo 
parpadea en azul rápidamente. Por 
segunda vez, ambos altavoces se 
conectarán automáticamente.

Abra el interruptor Bluetooth del teléfono 
móvil u otro dispositivo, busque el nombre 
"80104 TWS", después de conectarse 
correctamente, puede reproducir dos 
altavoces en serie al mismo tiempo. Los 
LED parpadean en azul.

Music behavior 
Presione el botón ON / OFF para pausar 
/ reproducir la música
Presione el botón ON / OFF para responder 
/ colgar la llamada

Pick up / Hang up a phone call 
During phone call, audio is only on Master 
speaker.
Short press On/Off button to pick up a 
call.
Short press On/Off button to hang up a 
call.

Control the volume / Last song / Next 
Song : 
Long press Volume reduction button to 
decrease volume

Long press Volume increase button to 
increase the volume

Short press Volume reduction button to 
play last song

Short press Volume increase button to 
play next song.

Charging
Connect the charging cable to speaker’s 
Micro USB port, insert the other end to 
a adapter in 5V( not include). A red light 
is on when charging, and will switch off 
when full charge is reached.

Comportamiento musical
Presione el botón ON / OFF para pausar 
/ reproducir la música
Presione el botón ON / OFF para responder 
/ colgar la llamada

Contestar / colgar una llamada 
Durante la llamada telefónica, el audio 
solo está en el altavoz principal.
Presione brevemente el botón de encendido 
/ apagado para contestar una llamada.
Presione brevemente el botón de encendido 
/ apagado para colgar una llamada.

Controlar el volumen / Última canción 
/ Siguiente canción:
Mantenga presionado el botón de reducción 
de volumen para disminuir el volumen

Mantenga presionado el botón de aumento 
de volumen para aumentar el volumen

Presione brevemente el botón de reducción 
de volumen para reproducir la última 
canción

Presione brevemente el botón de aumento 
de volumen para reproducir la siguiente 
canción.

Cargando
Conecte el cable de carga al puerto Micro 
USB del altavoz, inserte el otro extremo 
a un adaptador en 5V (no incluido). Una 
luz roja está encendida durante la carga 
y se apagará cuando se alcance la carga 
completa.
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